11Iro

Hms: Tlétp KopaGenbHUKOB
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.09.2010 10:50:45

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaga: 07.09.2010 07:51:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157872/answer/157992




BeposTHee Bcero, 9T0 OblIa ToUeYHas KOJIUKa B pe3ysibTaTe KaMHS MOUeTOYHUKa. BaM Hazmo
BRIMONMHUTE: 1. OAM 2. [10ceB Mouu Ha ¢ropy. 3. Y3U nouek, MO4eBOTr0 My3kIps C ONpefeeHreM
KOJIMYEeCTBA OCTaTOUYHOM MOYH, IIPefiCTaTebHOM XKele3kl. 4. BHyTpuBeHHYI0 yporpaduio + 0630pHbIiMA
CHUMOK.



